

# 革命行動

刊 日 七

期 四 第 卷 七 第

## 戰時要訓

不落豬羊的結果做個完人更要做個好軍人

絕對要保護人民剷除壞人做個國家倚重人民推崇的軍人

擾害人民的軍隊等於土匪，這個口號喊的很久了。你們一定不要把此口號，空喊了就算完，一定要切實檢點自己，看自己是不是擾民，是不是有了土匪的行爲？如果有了擾害人民的土匪行爲，說到國法是毫無疑問的應該把你處死。國家不處死你，是國家的錯誤。說到你的人格上，不只不個軍人，而且不配作個人，一定落個豬羊的結果！

軍人是國家的好漢子，是民族的保障者，爲人民所推崇，爲國家所倚重，所以你們一定要時時站在最體面的地位上，保護人民，剷除壞人才是正理！若以頂好的體面，作出頂壞的擾害人民的土匪行爲，那就太不智了。革命的軍人，絕不如此！

行發處書祕議會治政區戰二第

日七十二月九年二十三國民華中

爲革命建立新軍建立現代化有基礎團力的鐵軍

軍事幹部要去盡欺哄任性傲慢規避的舊習染

建立起革命的企圖忠貞組織尊重人格

(司令長官對管綏軍整訓第一期開訓典講話)

今天是我们建军开始的第一天。七十二师开始建军的师，与参加的各军师中的各级军官是来作建军的工作，一面提供意见，一面学习建军。今天我先和大家说说建军的意义：

建军与整军不同：整军是整理旧军，建军是建立新军。如房子，我们今天为住，整理旧房子就行；如为教化人，就需要建筑新洪舞台。今天我们如为剿匪杀敌，整理旧军就行；如为革命，就非建立新军不可，这是建军的意义。

什么叫个革命？就形式上说是去旧换新；就实质上说，是去错求对；就效用上说，是去病复健。革命的種類很多，凡改革均叫革命；如：文艺革命，产业革命，宗教革命，政体革命，政权革命，社会革命，民族革命等等。就方法上说：革命如割疮。人身上害起疮，必须把疮割了，才能使身体健康。今天国家民族有了外侮的

病，必須把外侮禦住了，國家民族才能安全；社會的分配上有了剝削的病，必須把剝削病去了，才能公道。這禦外侮就叫民族革命；去剝削就叫社會革命。

我們的革命是民族革命。民族革命的目的，在求民族的解放，得到民族的平等。民族革命的過程，是由抗戰到復興。抗戰需要民族革命，復興即需社會革命。

什麼樣的軍隊才能革命？必須是鐵軍才行。什麼樣的鐵軍，才能革命？必須是現代化有基礎國力的鐵軍，才能革命。

什麼是鐵軍？什麼是國力？什麼是有基礎？什麼是現代化？我與大家分別說：

什麼是鐵軍？就是瞄準打，死不退，不做俘虜。

什麼是國力？就是上下一心，動作一致，作戰合套。

什麼是有基礎？就是軍保民，換得民助軍，到一村十村歡迎，到十村百村歡迎。

什麼是現代化？就是生活組織化，企圖主義化。所謂生活組織化，就是自己一天的所作所為，均是為組織成功的；所謂企圖主義化，就是自己一天心上打算的事，均是為實現物勞主張的。

總之，此次建軍的目的，就是為建立現代化有基礎國力的鐵軍。建軍的完成，全在軍事幹部先去盡舊日軍人的欺哄、任性、傲慢、規避，以及自己是無企圖，對

組織是不忠貞的一切舊習染；並建立起革命的企圖，忠貞組織，尊重人格，努力工作的新精神，來一齊努力，定可完成。你們總是跟上我革命的，建立了，是我們大家的成功；建立不成了，是我們大家的失敗！我們一定要建立起鐵軍！並且要迅速的建立起鐵軍。（九月四日）

### 保護人民自動作戰完成軍人的兩種人格

（會長對晉綏軍整訓第一期全體軍官訓話）

剛才與大家報告四十二師督導組第二段三隊政治員陳有書自動襲敵的事實，就是想叫大家由自動作戰上，進而瞭解自動援戰的重要。軍人有兩種人格：一種是生活上的人格，如保護人民是。一種是作戰的人格，就是指能否自動作戰，自動援戰而言。敵人對他們的兵說：「晉綏軍只有一營人，打這一營，那一營不管，你們不要怕！」你們聽這話的還了得麼！這不只不够個革命的鐵軍，比普通軍隊也不如。說到那些看見敵人打友軍，不知援戰的營長，就是沒有作戰的人格。再進而說到營長任三個連打仗，不能用上三個連打仗；團長任三個營打仗，不能用上三個營打仗；師長任三個團打仗，不能用上三個團打仗，就是沒有營營長、團長、師長的作戰能力。

再同你們說一段話：敗仗統是由錯誤來的。錯誤總不出戰略、戰術、戰鬥或射擊的佈置與指揮的錯誤。無論那個錯誤，統足以致敗。打仗的勝敗，關係國家民族的存亡，故當軍人的必須要平素用心學習，戰時費上心力計劃，費盡體力作戰，才算對得起職務！這些道理，你們必須要深刻的記住，努力的做到！（九月七日）

## 司令長官朝會訓話

### 公開的攻擊與反對比內心的隱忍與敷衍結果好

近來我感到各工作部門凡遇共同負責而不能協調處理之事件，致生爭執者，用公開的攻擊與反對，比內心的隱忍與敷衍結果好。因為隱忍與敷衍或者是放棄了自己應努力的工作，或者是代替了他人應努力的工作，皆是個錯誤，那麼如兩個部門處理一件事意見不同時，該如何解決法？你應該和他說明我負的責任是什麼，你負的責任是什麼，應該我努力的我必須做到，應該你努力的你必須做到，你的困難解除了不能？我可以帮你解除，如解除不了時，咱們應聯署請示上級解除，並附上咱們的談話紀錄，你贊成我這話咱們就聯署呈請，你如不贊成我也要單獨呈請，這就是當場的爭變與糾正的作法。對方一定不會對你起了反感，縱然上級責備或處罰於

他，他不能怨你，這才是處理事上順利的作法，否則便是個吃虧的作法。因為你敷衍的結果，貽誤了事，是國家民族的損失，他代替了他作，是個越權妄為，都是不對的。

以上這一段話，是我和一個幹部的談話。我因外間新設機關很多，尤其平行機關肯，發生此類情事，大家一定要傳熱給外間幹部，實行這個順利的作法。我再舉一件事說：「前清末年我給山西的兵備道擬了一個整理軍備計劃，每年增加七十二萬兩銀的預算，當時兵備道拿上請藩台籌款，藩台說：「不能」，兵備道當下就不客氣的說：山西今天整理軍備，非此款不可，否則不能維持治安，咱們應請撫台上奏，如不准了，我辭職，如准了，你籌不下款你辭職！」大家試看前清亡國時代的一個官僚，尚且如此，今天我們一個革命的幹部，還不能如他們嗎？希望大家今後遇此等情事時，要用這個順利的作法，才是真正負責的表現。（九月二日）

### 發揮不容人不的精神表現集體企圖做個心活的人

不論動物植物統有個活。如樹之生葉，即為活，不生葉即是死。牛馬之出氣為活，不出氣即是死。唯人類有兩個活：一是身體之活，一是心之活。我們每天於朝

會時間舉行一分鐘的反心死自省，就是自己想自己是不是個心死了的人。什麼叫心死？就是只管自己私人的利害，不管大家整體的利害就是心死。什麼是心活？就是能關心大家的利害，自己好，并能不容人不好，有集體企圖。說到軍隊上：軍長關心全軍，師長關心全師，團長關心全團，營長關心全營，連長關心全連，鼓勵士兵好，教育士兵的不好，解除士兵的痛苦，糾正士兵的錯，練成瞄準打死不退不做俘虜的鐵軍。這還不够個有集體企圖，只可說是個作甚務甚的好軍官。如果是個作甚不務甚的軍官：當班長的不關心全班，當排長的不關心全排，當連長的不關心全連，當營長的不關心全營，當團長的不關心全團，當師長的不關心全師，那就等於當長上的不給人種地，把地荒蕪了；當伙伕的不給人做好飯，把飯作壞了；不只是心死，而且是心壞了。那麼如何才够個有集體企圖，就是要發揮不容人不的革命精神。譬如見有一個擾民的兵，其餘的兵，認為這就是妨礙我們革命成功的行爲，一定要糾正制止他；見一個兵射擊技術不好，其他的兵就要不容他不好，一定要糾正教育他，這才叫心活。希望你們今天在場的人，聽了我的話，不只是要作個作甚甚，作甚成甚的人，而且要作一個發揮不容人不的革命精神，表現集體企圖心活的人。（九月八日）

# 會長手寫：

人。(式員八日)

## 處理政務責任階層的劃分

政務事項原爲由上而下，由下而上兩種。由下而上是接觸的，是點的，其範圍是在是分明的；處理上所需的雖然也是權力款項與方法，但其對象是單一的，向上請示，反映，是根據目見的，是單純的，是線的關係，低級能了的，就不需要上級；上級能了的就不需要上上級，以該不該，能不能，是不是，甚易決定。由上而下是感想的，是面的，其交關所在是模糊的。處理上所需的雖然也是權力款項與方法，但其對象是廣泛的；向下指導督促，是根據思維的，是複雜的，是面的關係，必須要上級督促下級，下級領導下下級，該不該，能不能，是不是，甚難把握。故政治工作責任，無論行政、軍事，由上而下的除下令者外，應屬指導、領導、執行三層。

指導、領導、執行均須將工作分爲二期：即工作前，工作中，工作後。無論何級工作，於工作前均當有工作計劃，分述於下：

指導工作：...

特 工作前——

前 工作計劃——

清 工作指示——

工作中

工作考查——糾正、催促、指導。

工作後

工作檢查——批評人事的好壞，檢討事的經驗與教訓，教育將來的作法。

領導工作：——

工作前

工作計劃

工作佈置

工作發動

工作研討

工作中

工作檢查

工作競賽

工作教育

工作後

工作檢討

工作報告

執行工作：——

工作前

工作計劃

工作發動

工作宣佈

工作中

工作鼓勵

工作糾正

工作後

工作檢討

工作報告

督導者是站在工作成果收穫地位，負使下級完成之責。

領導者是站在工作成果責任地位，自己負領導完成之責。

執行者是用上自己的身心力量，負責地工作完成之責。

領導者如頭腦，執行者如手足，督導者是站在保證完成之地位，故工作重點全在領導。發令者如弓，督導者如箭托，領導者如箭桿，執行者如箭頭，故執行的人須快利，領導的人須綿密，督導的人，須用力。

按現在我們的重點：軍事上是師督導，團領導，連執行，營對團是個協助，對連是個督進。

行政上是區督導，縣領導，村執行，小區對縣是個協助，對村是個督進。但有  
的事區或師是領導，縣或團是執行。如不在村或連費力的事，縣或團即成了執行者。  
也可以說政治本身的事，重點多在師或區。兵民關係的事，則重點須放在團或縣。  
你們試本此意旨，教育幹部，處理政務，實行感到不够處，加以補充。（九月六日）

### 長官要訓

古人說：「苟日新，日日新，又日新，」這「日新」兩個字，就是更改，亦即創意發明。中國人頑固性太大，無論講多好的新學，如果這個頑固的思想心理去不了，打不開，永不能成爲新興的國家。

司令長官司令部軍法處

指示各部隊機關學校（九月十二日）

直屬長官知屬員貪污有據而不舉發者以共犯論

公務員執行職務知他人貪污而不告發處以徒刑

（國府三十二年六月三十日公布之懲治貪污條例）

懲治貪污條例經國民政府於民國三十二年六月三十日，制定公佈，通飭施行，同時將民國二十七年六月二十七日，公布施行之懲治貪污暫行條例明令廢止。茲將懲治貪污條例要點摘述如次，俾我全體幹部易於明瞭，並知國民政府對於肅清貪污，實現廉潔政治所具之決心：

- 一、懲治貪污條例，適用範圍擴大。舊日施行之懲治貪污暫行條例，適用範圍僅限於軍人或公務員。辦理社會公益事務以辦理公務論。懲治貪污條例適用範圍，除軍人公務員外，受公務機關委託承辦之人，及非軍人公務員而與為共犯之人，犯本條例之罪者，亦依本條例處斷。
- 二、懲治貪污條例對於侵佔軍用品者，與盜竄軍用品者同罪。舊日施行之懲治貪污暫行條例，僅規定盜竄軍用品罪，對於侵佔軍用品，則無規定，懲治貪污條例則明文規定，盜竄或侵佔軍用品者處死刑，或十年以上有期徒刑。

三、懲治貪污條例對於違背職務之行爲，要求期約或收受賄賂，或其他不正利益者，最高刑亦爲死刑。舊日施行之懲治貪污暫行條例，對於要求期約或收受賄賂者，無明文規定。懲治貪污條例第二條第七款，則明文規定對於違背職務之行爲，要求期約，或收受賄賂，或其他不正利益者，處死刑無期徒刑，或十年以上有期徒刑。

四、懲治貪污條例罪刑加重。舊日施行之懲治貪污暫行條例第三條，對於（一）剋扣財物，（二）直接間接圖利，（三）盜賣侵佔或竊取公有財物，（四）收募款項，征用土地民佚財物，從中舞弊者，處無期徒刑或五年以上有期徒刑。懲治貪污條例對上項犯罪，均規定處死刑，無期徒刑或十年以上有期徒刑。

五、懲治貪污條例，對於扣留不發職務上應行發給之財物，及利用職務上之機會，詐取財物者，最高刑亦爲死刑。舊日施行之懲治貪污暫行條例，對於上項犯罪，無處罰明文。

六、懲治貪污條例，對於非主管或監督之事務，而利用職權機會或身分圖利者，最高刑亦爲死刑。舊日施行之懲治貪污暫行條例，僅對於主管或監督之事務，直接間接圖利者處罰，對於非主管或監督之事務，則無處罰明文。懲治貪污條例則明文規定，加以處罰，犯此罪者，最高刑亦爲死刑。

七、懲治貪污條例，對於軍人或公務員，關於違背職務之行爲，要求期約或交付賄賂，或其他不正利益者，處一年以上七年以下有期徒刑，自首者減輕或免除其刑，在偵察或審判中自白者，得減輕其刑。舊日施行之懲治貪污暫行條例無此項規定。

八、懲治貪污條例，對於直屬長官明知屬員貪污有據，予以庇護或不爲舉發者以共犯論。屬員犯

貪污，其直屬長官明知而予以庇護者，固屬犯罪行為，即明知而不為舉發亦以共犯論處，處以屬員所犯之罪刑。此規定雖不如我會長未獲講話嚴格澈底，亦為立法上之極大進步。舊日懲治貪污暫行條例無此規定。

九、懲治貪污條例對於辦理審計、會計，及其他人員，因執行職務明知他人貪污有據，不為告發者，處三年以下有期徒刑或拘役。此規定之意義，凡為國家處理公務之人員，因執行職務，知他人貪污有據者，均負有告發之義務。明知而不為告發者，亦屬犯罪行為。

綜上各點，新頒之懲治貪污條例，除處罰加重，並規定的週密。凡舊日懲治貪污暫行條例所未規定者，新條例均一一規定外，其最重要之點，厥為直屬長官明知屬員貪污有據，予以庇護，或不為舉發者，以共犯論。執行職務之人員因執行職務，明知他人犯貪污者，亦負告發之義務，否則治罪，尤為懲治貪污條例所特具之精神，凡我各級幹部，對此條例，與會長之未亦講話，均應參照互證，詳細閱讀，懷然於國家法紀之可畏。以自己不犯貪污，並不容人犯貪污之革命精神，共同努力。堵監獄之門，斷殺場之路。俾

會長肅清貪污，實現廉潔政治之偉大召示，早日實現。此致

部隊

各機關

學校

對部隊士兵穿鞋歸自己製做指示（九月十六日）

各部隊經濟管理社長經理並轉進保會諸同志：

關於士兵穿鞋這件事，軍政部每月只發草鞋費六元，過去我們東挪西借的每人年發四雙，實在貼錢不少，自九月分起，本軍實行新給與後，對部定鞋費六元，照數轉發士兵，買鞋穿用，當然不夠；但貼上破舊軍裝，再以勞作補足，這個問題便可解決。

各部隊軍鞋廠，已電飭自九月底一律結束，並決定士兵今年第四雙軍鞋，歸自己製做，公家不再發給現品，現在第四雙軍鞋，轉瞬即屆穿用之期，各經管社社長經理，必須切實負責，發動各互助社士兵，趕速製做，務必每人平均製鞋一雙，於十月份配發穿用，其有不曾製鞋之士兵，應責成會製鞋者，代為製做，並督飭不會製鞋者，多做其他生產，償還鞋價。至於製鞋所需費用，除上邊所發鞋價外，應以士兵勞動所得，並利用破舊服裝辦理。

事關士兵穿鞋問題，限期迫促，刻不容緩，必須卡緊督飭，依限做到，各級進步保證委員，尤應負起責來，每日檢點一次，保證圓滿完成，不可稍有貽誤，是為至要。願祝

自給！

樓山組政幹部及眷屬婦女隊

## 慰問傷兵殺敵情緒高漲

軍政長親密配合工作堪資大家仿效

據報：此次樓山打擊敵人挖封鎖壕戰役中，組政幹部異常努力，除率領民伕協助部隊填壕外，對招待傷兵工作，佈置甚為週密：一、該縣後澗頭鄉寧中土地兩處，均設帳棚，安置茶水米湯蒸饅子等食品很多；二、傷兵運至時，未參加填壕幹部及民三校學生，均能配合民伕，共同抬送；三、各機關眷屬會同縣婦會，率領婦女隊，盡日在招待所逐一般動慰問，並親自為傷兵捧茶泡饅，剝饅子打蒼蠅等慰勉工作，至為周全，致受傷官兵無不感動，情緒至為興奮。在此種組織軍民配合表現，為抗戰以來所僅見，堪資大家仿效。（組）

司令長官批：朝宣，登行動。（八月五

日）

村警劉子英

## 忠勇義烈壯烈犧牲

拚死敵人刺傷偽軍力盡成仁

據報：汾陽二區普會編村村警劉子英，隨協助員李玉喜，借班長梁成功下鄉工作，於本月六日被敵捕去，解至司馬鎮，於七日間該鎮敵偽各二名押送田屯鎮，路經處城村附近，村警劉子英將自身所縛之繩掙斷，當以不怕死的勇氣，搶得敵人刺刀一把，遂即刺死敵人一名，偽軍一名，躍身來奪刺刀，又將偽軍之手割斷，該警即時又搶得敵人步槍一支，逐跑逐打，因協助員班長二人所縛之繩未開，當即被敵擊斃。該警已退至處城村以東，脫離險境，經敵四處追緝，至西董家莊村外，詢問担水之村民，該民聲言有便衣一名，手持步槍一支刺刀一把

，來井台刷洗血痕後，即行向北走去，敵人遂即跟踪至村北麥地，被敵發覺，該警伏在麥地內，因該警手持步槍，而無子彈，雖有刺刀，寡不敵衆，力擊敵敵捕獲，當時被刺傷數處，捆至北辛安外，將該警刺死。該警智勇雙全，能以九死一生犧牲精神，不吃虧的拚死敵人一名，刺傷偽軍一名，誠爲我幹部中之楷模，希望大家仿效！（政組）

司令長官批：發行動。（七月十五日）

襄陵國民兵團少尉分隊長張文德

### 忠貞智勇不爲敵用

屢挫不拔堅毅精神可欽

據報：襄陵國民兵團東柴東院編村，自衛分隊長張文德，於七月七日上午八時深入敵據點西院附村護征食糧，被敵發覺，將該張文德扣解臨汾，該員抱定至死不爲敵用之決心，雖被敵

人百般拷打，堅不吐實，於七月十二日脫險歸隊；後復打入該據點，征出食糧一百二十餘石。查該張文德此種屢挫不拔的精神，深堪嘉許！（編）

司令長官批：朝宣，發行動，晉級中尉。（八月十三日）

區指導員張克俊等

### 不爲利誘廉潔公正

革命幹部作風進步令人欽佩

據報：孝義縣第四區指導員張克俊警長李得貴，本年八月十八日，率領澈查該區高陽鎮編村村副李友三貪污情事，該編村書記王福體以法洋四百元贈送張克俊等，並請求不必詳查。該張克俊等因當時拒賄不利，當將贈款暫收，隨即返回該編村指導員，長聲明此事，俟查畢即將送賄書記王福體及贈款連同原案，一併呈送

騰訊辦，此種革命作風實足令人欽佩！（省）  
司令長官批：登行動。（七月二十日）

村政指導員王承林張克寒

### 提前完成冬服布疋

各項工作成績卓著堪稱革命幹部

據報：吉縣南耀編村指導員王承林，太古編村指導員張克寒等二員，對各項工作成績均有優良表現，代織本年冬服布疋，雖在進行護漢工作中，竟能卡緊提前一月如數完成，堪稱革命幹部。村政指導員向他倆看齊！（服裝）

司令長官批：傳令嘉獎，登行動，大家仿效。（八月六日）

文城編村指導員曹錦文

### 自動負責提前完成征糧

不辭勞苦星夜下鄉革命精神可嘉

據報：吉縣文城編村村政指導員曹錦文，對此

誠心購食糧工作，異常努力，該縣原定七月八日起至七月十五日為完成期限，該員竟自動負責不辭勞苦，星夜冒雨，於兩日內即提前如數征齊。此種精神，至堪嘉許！（田）  
司令長官批：朝宣，登行動。（八月十八日）

區長石含亮等

### 工作有方人民踴躍交糧

堪稱革命幹部大家模仿

據報：汾西第一區區長石含亮，王堤編村村政指導員劉國禎，獨推編村村政指導員侯國英，它支編村特派員景謙榮，政治突擊第三十三團主任曹文燧，聯辦處田賦科長張鴻遠。經征員馬智義等，此次督催向餘糧戶征購之五斗小米，不辭勞苦，耐心說服，並用競賽突擊等方式，使人民踴躍交糧，故於五月十四日即提前完

成。查該員等負責自動的辦法，深入澈底的完成事，堪稱幹部的模範！督征人員均應向他看齐。（糧政）

司令長官批：登行動，大家做效。（六月二十五日）

村主任特派員柴有守

### 屢遭艱險不屈不撓

圓滿達成征糧任務

據報：礮山洞東村村主任特派員柴有守，於上月二十日督運征糧，該僑營包圍，幸得脫險；又在湖東運糧途中，遇匪警七八名，開槍射擊，幾致殞命，於二十五日該員在賈峪村被獲，復被土匪抓去，百般拷打，身受重傷，經再三設法，始得脫險。查該員三次征運，屢遭艱險，此種不屈不撓精神，堪稱幹部楷模。（田）

司令長官批：將事實登行動，以資仿效

（七月二十五日）

村政指導員魯尙文

### 熱心積極負責自動

說那敵據點內人民爲我方運送食糧

據報：洪洞縣東頭編村村政指導員魯尙文，到任以來，熱心積極負責自動，不論大小事件均以全副力量去努力。今春洪洞駐軍食糧困難，縣政府令該村派糧三百石，該員即親往各餘糧戶，詳細說明，人民隨於短期內均自動送糧，結果竟征出四百餘石，此次征糧該編村所轄之左家溝爲敵之據點，人民多存觀望取巧規避心理，推延不與我方送糧。該員親往該村附近，召集據點之村閭幹部，曉以大義，說明利害，該村人民於一二日內瞞過敵人，與我方運出一百餘石。查該員熱心努力，竟能說服據點內之人民，取得其同情，使人民冒險爲我方運送

食糧，地稱革命幹部。(田)

司令長官批：題獎「說服有力」四字，  
登行動員以資鼓勵。(七月二十五日)

營長王學信

### 身先士卒背運食糧

革命幹部均應向他看齐

據報：曾四十五師三團，由楊條柳撥糧二百五十石，因關處情況之轉變，當即分配現有人數趕運，惟國人數太少，未能限期運回，適值第一營因防務關係，由汾北星夜調回，到達駐地後因官兵不斷與敵接觸，辛苦已達極點，本應稍事休息，但該營長聞撥國之糧尙未運完，乃即發動官兵百二十餘員名，於六月十七日晝既前往，該營長自動背糧三斗半外，其餘官兵均背三斗，悉數背完，背運時該營長率隊在前，並沿途領導高呼：「爭取背糧英雄」一軍食務

一二三等口號，全體官兵情緒甚為高漲，魚貫相隨，無一落伍者，往返七十餘里，當日下午三時半即返團，圓滿達成運糧任務。(務)

司令長官批：革命幹部均當如此，登行動，大家仿效。(七月十八日)

經收員劉羅祥送如山及溫克祥等

### 勾通舞弊分飽私囊

七月三十一日執行槍決

據報：實行購辦第三分處，經收員劉羅祥，以所管小麥七石，買驢七頭。又於突狂食餐時，開空糧串二石四斗。經查覺後，和縣訊辦。第四分處經收員邊如山，勾通閻長溫克祥，藉分存保管之名，包給溫克祥溫家溝峪口百坡底等村食糧一百一十五石三斗三升六合。溫克祥向各戶征收，有收糧者，有收款者，以大價收款，小價購糧，從中圖利，分飽私囊。經該分處

察覺，將該連如山溫克祥一併送縣究辦。上述二案，業經訊證明確，依照懲治貪污暫行條例，將該劉耀祥送如山溫克祥判處死刑，於七月三十一日執行槍斃，並對該管上級從嚴懲處，以資鑑戒。（法）

司令長官批：朝宣，登行動。（八月二十四日）

傳事郝志清

## 棄職潛逃擄人勒索

依法執行槍決

據報：騎四師十一團二營傳事兵郝志清，四月間潛逃，勾結漢奸邢某，專以擄勒爲業。竟將師部便探薛勝標擄勒偽鈔一百二十元。旋將該郝志清扣獲，業經該師訊證明確，依法判處死刑，於七月二十四日執行槍斃，以昭炯戒。

司令長官批：登行動。（八月十七日）

兵站第九派出所中尉所員趙晉仁

## 自動負責扣獲逃犯

長官書獎「自動負責」四字

據報：兵站駐韓城第九分站上尉站員楊愛賢，與司書王載民竊盜公款叁千二百餘元潛逃，當由兵站總監部飭沿綫各站所，負責扣獲；除楊愛賢在韓扣獲外，而王載民逃至郃陽被駐郃陽第九派出所中尉所員趙晉仁，自動設法將該犯扣獲，送往韓城，殊堪嘉許！（參）

司令長官批：朝宣，登行動，獎「自動負責」四字。（七月十二日）

## 自衛分隊長曹世貞

### 潔身自愛不爲利誘

長官獎「錢買不動」四字

據報：鄉甯滄子編村自衛分隊長曹世貞，此次奉派赴該村第四閭馱腰村督催軍糧時，於四月二十三日有城關編村盧同植，密交該分隊長長法洋叁百元，經該員詢明後，始知該盧同植與馱

腰村楊邦柱原係親戚，意欲將楊邦柱此次應交

借購之食糧，予以免交。該分隊長當時不惟拒

受此款，且並將該盧同植楊邦柱二人連同賄洋

叁百元，一併送交該編村村政指導自轉呈戰工

會核辦。查該分隊長此種潔身自愛不爲利誘之

精神，殊堪嘉許云！（編）

司令長官批：登行動，並獎「錢買不動

」四字。（七月十日）

九 月 份  
中 心 口 號

一、必須做到打仗的人多，種地的人少！  
二、實行兵農合一，耕戰合一！

第 字

第 號